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MEDEZEGGENSCHAPSRAAD - Notulen 
 

MR-vergadering 
Datum: 9 februari 2023 
Tijd:  15.30 uur voorvergadering MR 

16.15- 18.00 uur MR met schoolleiding  
Plaats: A110 
 

Aanwezig: Jan Pouwels (voorzitter), Chris Smit (secretaris), Michiel Koekkoek, 

Liz Kruijer, Nynke Veenendaal, Bas van der Spek, Sieto de Vries, Reinoud Buijs 

(rector). 

 

Afmelding/afwezig: Sandra Natzijl  

 

1. Opening + vaststelling agenda 

a. De voorzitter opent de vergadering om 16.18 uur. 

 

2. Notulen en actie-/besluitenlijst vorige vergadering (15 december 2022) 

a. De MR besluit om het onderwerp onderwijstijd op de laatste MR-vergadering 

van dit schooljaar te agenderen. Dan kunnen we de balans van 2022-2023 

opmaken nadat er aanpassingen zijn gedaan in o.a. de organisatie van de 

toets- en activiteitenweken. 
 

De notulen waren al goedgekeurd en verspreid via de bekende kanalen. 

 

3. Mededelingen 

a. De OMR + LMR gaan unaniem akkoord met het invoeren van BYOD per 

schooljaar 2023-2024, mits: 

- A5 nog een schooljaar wordt uitgezonderd; 

- Er voldoende trainingsmogelijkheden voor docenten én leerlingen komen; 

- Er voldoende mogelijkheden voor ondersteuning voor docenten én 

leerlingen komen en de huidige ICT-ondersteuning van de BSG aan die 

behoefte wordt aangepast. 

- Er aandacht blijft voor de kwaliteit van het wifi-netwerk; 

- Er een mogelijkheid bedacht wordt om laptops veilig op te bergen tijdens 

bijvoorbeeld de LO-lessen. 
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De rector licht toe dat er ook nog een ouderavond volgt in maart waarin de 

ouders uitgebreid worden geïnformeerd over de nieuwste plannen en de 

bijbehorende veranderingen. 

 

b. De rector doet een mededeling over de mediatheek: in afstemming met de 

medewerkers van de mediatheek hoeven leerlingen geen boetes meer te 

betalen en leerlingen worden niet meer uitgesloten van de les of het uitlenen 

van materialen als ze geen pasje bij zich hebben. De MR ziet dit als een 

positieve ontwikkeling. 

 

c. De studiedag van donderdag 16 februari gaat over welbevinden en over het 

verlichten van werkdruk voor docenten. Het team gaat zelf invulling geven 

aan deze thema’s. Er wordt gekeken naar de taken, het begrip welbevinden 

krijgt vorm en de collega’s gaan aan de slag met het thema werkdruk. Dit komt 

enerzijds voort uit de afspraken van de nieuwste versie van de CAO, 

anderzijds omdat werkdruk/werkgeluk in de hele sector een actueel thema is. 

 

d. Donderdag 9 februari vond er een kwaliteitsbezoek van de SOVON plaats. 

Hierin was een grote rol voor de afdelingsleiders. Er is gepresenteerd over de 

vraag hoe we omgaan met leerlingen die extra ondersteuning nodig hebben 

en er zijn lesbezoeken afgelegd waarbij gekeken werd naar de ‘herkenbare 

BSG-les’. Het eerste beeld is positief en de rector complimenteert de 

afdelingsleiders voor hun inzet. 

 

e. Betreft de nieuwbouw: de rector gaat spreken bij vergadering van de 

commissie van de gemeenteraad. Er liggen vanuit de gemeente vragen over de 

kosten en er lijkt wat weerstand uit de buurt van de tijdelijke locatie.   

 

4. Agendapunten 

a. Uitkomsten cultuuronderzoek en de vervolgstappen 

Begin 2022 vonden er enkele ontwikkelingen binnen de school plaats die op 

sommige terreinen voor onrust zorgde. Hierop volgde een breed uitgezet 

cultuuronderzoek met thema’s als samenwerking, leiderschap en 

ontwikkelmogelijkheden.  
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Uitkomst van dit onderzoek was vooral dat het personeel vond dat er een 

andere dynamiek en manier van leidinggeven in de schoolleiding nodig was. 

Hier heeft de schoolleiding op geacteerd en de nodige aanpassingen gedaan. 

Met succes: het daaropvolgende tevredenheidsonderzoek wees uit dat 

collega’s overwegend tevreden over hun leidinggevende zijn. De sfeer en de 

samenwerking binnen school werden ook positiever beoordeeld. 
 

Het cultuuronderzoek wordt vervolgd met een nieuwe enquête die onlangs is 

uitgezet. De resultaten wachten we nog af. 

 

b. Hoofdlijnen begroting 2023 

De huidige inzet van de rector en plv. rector is om inzicht krijgen in wat er 

precies in- en uitgaat in de BSG. De geschreven toelichting geeft meer 

duidelijkheid over de richtingen die de school op wil. Opvallend zijn 

bijvoorbeeld het wegvallen van de NPO-gelden en de extra investeringen die 

verband houden met de nieuwbouw. De verwachte aantallen leerlingen en de 

samenstelling van het personeelsbestand hebben de grootste impact op de 

meerjarenbegroting. Inzet van de BSG is om het huidige team zo veel mogelijk 

intact te houden in het kader van de continuïteit. Het samenstellen van de 

begroting en de investeringen gaat altijd in samenspraak met (de financiële 

afdeling van) de SOVON. 

 

c. Verslagen leerlingklankbordgroep 

Naar aanleiding van het verslag (en eerdere verslagen) is de vraag van de MR: 

wat is de status van de klankbordgroepen mavo binnen school? We krijgen 

verslagen van de havo en het vwo, maar nog niet van de mavo. De voorzitter 

gaat het navragen bij de organisator van de klankbordgroepen. 

De MR oppert als idee dat er terugkoppeling van de besproken onderwerpen 

tijdens klankbordgroepen zou kunnen plaatsvinden. Van de afdelingsleiders 

aan de leerlingen. De rector gaat het binnen de schoolleiding bespreken. 

 

d. Afspraken rond uitbater kantine BSG 

De rector heeft onderzoek gedaan, maar het is nog niet bekend hoe het 

contract met de uitbater er precies uit ziet. Navraag bij o.a. de conciërges en 

SOVON leverde nog niks op. De precieze afspraken en verantwoordelijkheden 
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over en weer blijven nog even onduidelijk. Er liggen los van de afspraken op 

papier wel mogelijkheden om het gesprek aan te gaan met de uitbater om het 

over onder andere het aanbod en de prijzen te hebben. De plv. rector is nog 

bezig met uitzoeken wat de details van de gemaakte afspraken zijn.  

 

e. Evaluatie en monitoring inzet NPO-gelden 2022-2023 

De BSG had alle NPO-gelden nodig voor de begroting van 2022-2023, dit 

betekent dat het NPO budget per schooljaar 20232-2024 op is. Er gaan met 

het wegvallen van deze gelden binnen school mogelijk een aantal zaken 

verdwijnen die met dit budget werden betaald. De vraag van de MR is: wat 

vinden we van de onderdelen die verdwijnen en zijn er onderdelen die we 

graag binnen de school in een bepaalde vorm willen behouden?  
 

Er liggen plannen om de HUBS in een bepaalde vorm te behouden, dit past ook 

binnen de visie (op ondersteuning) van de BSG. De (P)MR en de rector praten 

hier in een later stadium verder over en dit zal op een latere MR vergadering 

verder ter sprake komen. 

 

f. Leerlingenstatuut 2023-2025 

De schoolleiding maakt een voorstel voor een geactualiseerd leerlingenstatuut 

per 1 augustus 2023. We agenderen dit nog vóór de zomervakantie. De LMR 

staat open om mee te denken met de schoolleiding over de invulling. 

 

g. Toetsbeleid 2023-2024 

De status van het toetsbeleid  is dat het een conceptstuk is. De rector vraagt 

feedback van o.a. de ontwikkelgroep, de examencommissie en de MR alvorens 

het naar de sectievoorzitters gaat. Het idee is dat het beleid per schooljaar 

2023-2024 ingaat. De MR zegt toe dat er op korte termijn input/feedback op 

het stuk per mail naar de rector gaat. 

 

h. Ouderbijdrage 2023-2024 

Net als bij de begroting is het doel om inzicht te krijgen in de precieze 

inkomsten en uitgaven. Plv. rector is bezig om hier overzicht in te krijgen en 

de communicatie naar ouders te actualiseren.  
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De MR vraagt wat de status is van de uitdaging dat er in het verleden relatief 

weinig ouders betaalden. De rector licht toe dat het te maken zou kunnen 

hebben met o.a. het beperkte inzicht in de inzet van het geld, het huidige 

betalingsmoment en dat sommigen het simpelweg zullen vergeten. Er ligt in 

verband met het vrijwillige karakter van de bijdrage een uitdaging in de 

manier van het herinneren van ouders aan de betaling. 

 

De rector vraagt de OMR om het bedrag vast te stellen op €125,- voor 

schooljaar 2023-2024.  

 

De MR benadrukt dat de verantwoording van de inzet van de vrijwillige 

ouderbijdrage van het huidige schooljaar nog vastgesteld zal moeten worden 

door de OMR. Dit agenderen we de volgende vergadering. 

 

Bij de ouderbijdrage liggen er kansen voor een solidariteitsfonds: hier kunnen 

ouders die andere ouders willen ondersteunen extra geld in storten. Dit geld 

kan gebruikt worden voor o.a. deelname aan excursies, buitenlandse reizen en 

de HUBS.  

 

5. Personeelsgeleding 

 

6. Oudergeleding 

a. Rokers op schoolplein: de groep leerlingen die vlak voor de ingang van het 

schoolterrein staat te roken wordt niet door iedereen als even prettig ervaren. 

Er zijn ideeën vanuit de MR om een werkgroep op te richten om een rookvrije 

zone rondom de school te maken. Al voor komend schooljaar wordt er 

gekeken welke stappen we kunnen zetten. Hierbij benadrukt de 

oudergeleding dat de school, leerlingen, ouders, gemeente, GGD hier kunnen 

samenwerken. 

 

b. De oudergeleding heeft een schrijven van een ouder van een leerling van de 

BSG ontvangen over de deelname aan een zwemactiviteit in de vierde klas: het 

dragen van zwemkleding voor een onbekende groep in een kwetsbare leeftijd 

werd door de ouder en leerling in kwestie als onprettig ervaren en de vraag 

was hoe we hier als school in staan en of er alternatieven mogelijk zijn. De 



 
 

6 

rector was al op de hoogte van de situatie. De MR vindt het in beginsel een 

goede en terechte vraag. In eerste instantie zal er hier het gesprek met de 

sectie LO over gevoerd kunnen worden: wat vinden zij ervan? Kunnen we 

alternatieven bieden? Houden we voldoende rekening met dergelijke wensen 

van leerlingen? De voorzitter gaat in gesprek met de sectie en koppelt dit 

terug aan de MR. De oudergeleding koppelt het terug aan de betreffende 

ouder.  

 

7. Leerlinggeleding 

a. De LMR ervaart dat ze weinig zicht hebben en/of reacties krijgen over de 

punten die zij inbrengen. Er ligt een kans voor de (P)MR om in het taalgebruik 

meer rekening te houden met leerlingen. Tevens willen we vaker 

terugkoppelen wat er tussen de MR vergaderingen allemaal speelt in de 

school en wat er gebeurt met de opmerkingen en input die leerlingen leveren 

tijdens de MR vergaderingen. De PMR onderneemt actie om de leerlingen 

vaker uit te nodigen bij hun overleg om ze zo meer bij lopende MR-zaken te 

betrekken. 

 

8. Rondvraag (voor de volgende vergadering)  

 

9. Sluiting vergadering om 18:00uur. 


